
Звіт 

про проведені заходи у рамках Всеукраїнської акції  

«16 днів проти насильства» 

У КУ Сумська ЗОШ №22 СМР з 27.11.2023 по 08.12.2023 року відбулися 

різноманітні заходи  у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства» . 

Мета проведення акції “16 днів без насильства” – привернення уваги 

учнів до проблем насильства в учнівському колективах та протидії 

насильству в сім’ї. Будьте уважними до людей та особливо дітей, які вас 

оточують, та не залишайте їх у біді. 

Діти – майбутнє кожної країни. Якщо вони живуть здоровим життям зараз, то 

за країною буде багатообіцяюче майбутнє. 

Актуальність проблеми полягає в тому, що одним із показників духовного 

розвитку та соціальної зрілості суспільства є ставлення до дітей. Тому, 

протягом усього періоду Акції в нашій школі відбулося також чимало 

заходів, спрямованих на запобігання та протидію насильству.  

Зокрема, працівниками психологічної служби закладу було проведено: 

- фотофлешмоб для учнів 5-11 класів «Я вмію бачити добро» 

 

 

 



 

 Заняття з учнями 2- х класів «Ми – різні, але ми –  рівні» 

  

 Квест-гра  для учнів 4-5-х класів «Країна в якій живе добро» 

   



 

  

 Заняття для учнів 7-х класів «Стоп Булінг» 

      

 



  

 

 

 Інтерактивна гра для учнів 8-х класів «ВІЛ/СНІД. Ти повинен це 

знати!» 

   

 Проведена гра  для учнів 9-11 класів «Створюй коло безпеки» 



    

 

 

 

 

 Групова консультація для педагогів «Як війна вплинула на домашнє 

насильство?» 

  

Заняття для учнів 5- х класів «Стоп насилля» або «Неведусь» 



   

 

 Практичне заняття для учнів 11-х класів  

«Протидія торгівлі людьми в Україні в період війни» 

  
 

 Застосовуючи різноманітні форми роботи: мультуроки, гра, вікторина, 

година спілкування, толока, інформ-реліз, класні керівники провели виховні 

години «Як вирішити конфлікти мирним шляхом?», «Ні!» - насильству!», 

«Міжнародний день прав людини», «Планета Толерантності», «Я маю 

право, ти маєш право», «Подорож до країни Толерантія» тощо. А також – 

заходи, присвячені важливим датам, що охоплює Акція, зокрема заходи до 

Міжнародного дня боротьби з насильством щодо жінок, до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом, до Міжнародний день боротьби з рабством, до 

Міжнародного дня людей з обмеженими фізичними можливостями, до дня 

Вшанування пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі, до Міжнародного 

дня боротьби з корупцією т Міжнародного дня прав людини.    

5 грудня здобувачі освіти закладу привітали волонтерівців з Міжнародним 

днем волонтера й продемонстрували свою участь на шляху до Перемоги. 



 

 

 

 

У закладі та на офіційному веб-сайті закладу розміщена інформація про 

телефони спеціалізованих служб підтримки та телефони гарячої лінії. 



 


